MpunoxeHne

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXUITOE NOMELUEHUE

Mo appecy: TNepmonToBa, 44
ApeHaaTtop:

O6was nnowagb 3gaxHus; 710.9
PacuyeThas nnowiaab: 20.9

Pacuet roposoit amoptusaumm ;. Am = Cs * Ham
Pacuet Ce: CB = (BOCCTaHOBUTESLHASA CTOMMOCTL) / SO

CB=61329*43/710.9= 3709.59
Am = 3709.59 7 0.012 = 44.52

Pacuet peHTHol natbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03D HULIMEHT KoM opTHOCTYU (1-BIf 3TaX U BbliLe)
A= 12 - 6a308BbIi KOIDPULMEHT.
Kr= 2 ~ KO3hULMEHT rpaaoCTPOEHUA

Pacuet Ca: Cp = (gelicTtBUTEnBLHAsA CTOMMOCTS) / SO

Cp=30705*43/7109= 1857.24
Pn (Bwiwe noasana) = 1857.24*1.0*1.2*2= 4457.38

ApeHpHas nnarta 3a 1 KB.M NnoLLajmW, pacrnonoXerHoh Ha oTMeTke 0 U Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + P ) * Jkop ] / 1000

A01 =( 44.52 + 1536 + 4457.38) * 323/1000 = 1950.24
Jkop = 323 - KOpPEKTUPYIOLLMIE K03hhUUMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHUS Ha KarnuTanbHbI peMOHT

loposas apergHasa nnata 3a noMeLyeHyvie, pacnon. Ha oM. 0 1 Biilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6es nogeana)

Ann(6es noaeana) = 1950.24 * 20.90 = 40760.04

KeapTanbHbiit nnatex B 6lopxet (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

Mepeblit NnaTex : (25%) 10190.01 + 1834.20
Bropoi nnatex : (25%) 10190.01 + 1834.20
TpeTuit nnaTex : (25%) 10190.01 + 1834.20
YeTBepThIA NNatTex : (25%) 10190.01 + 1834.20

Ucnonnutens : LLatanosa E.1O. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHve Ne 2
k [lorosopy apeHabi

PACYET APEHOHOW NNATL! 3A HEXWINOE NOMELEHVE

Mo aapecy: M.OcuneHko, 23-a
ApeHaartop:

Obwas nnoulaab snarus: 4806.8
PacuyeTHaa nnowajb: 21.2

8 T.4, nnowaas noaeana: 21.2

PacyeT roposon amopTusauun : Am = Cs " Ham
Pacuer Cg: Ca = (BOCCTaHOBWTENbHAS CTOUMOCTL) / SO

CB = 466287 * 43/4806.8 = 4171.25
Am = 4171.25*0.012 = 50.06

PacuyeT peHTHOI nnatol - Pn= Cp * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 hnumenrT koMOpTHOCTY (NoaBan)
A= 1.2 - 62308Bbi KOIPPULMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rPaaoCTpoeHNs

Pacuer Cpa: Cp = (aeficTanTensHas cToumocTs) / So

Cp =331064 * 43 /4806.8 = 2961.59
Pn (noasan) = 2961.59*06 *1.2*26= 554410

ApeHaraa nnata 3a 1 KB.M fnoLag1, pacnonokeHHon Ha otveTke O v sbiwe 6e3 Q :
A01T =[(Am+ Hip + Pn) “ Jkop ]/ 1000

A0T = ( 50.06 + 1536 + 9240.16 ) * 323 /1000 = 3496.87
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOWWIA KOS PULMEHT
Hkp = 1536 ~ HaKOMNEeHWs Ha KannTanbHe6IA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.M nnowl.noge. 6e3 Q : Ant = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant = 50.06 + 1536 + 5544.10) * 323 /1000 = 2303.04

loposast apeHaHas nnata 3a noasan 6e3 Q@ Anog = Anl * Snog
Anog = 2303.04 *21.2 = 48824.45

[opoBan apeHaHas Nnara 3a nomeweHne, pacnon. Ha oTm. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (Bes noasana)

Ann(6es noagana) = 3496.87 * 0.00 = 0.00

lofoBaga apeHaHas nnaTta 3a nometleHne ¢ nojsanom 6e3 Q cocrasnT !
Ann = Ann{bes nogsana) + Anof

Ann = 0.00 + 48824.45 = 48824.45

KeaptanbHelid nnatex B biogxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepsbI nnaTex (25%) 12206.11 + 2197.10
Bropow nnatex : (25%) 20611 + 2197.10
TpeTui nnarex : (25%) 12206.11 + 2197.10
YeTBepTolih NnaTex : (25%) 12206.11 + 2197.10

MenonHutens : Bonuuxunka O.E. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue

PACYET APEHAHOW MJTATI 3A HEXXWUINOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: : TlecHott, NecHas, 10-a
ApeHpaarop:

Obwan nnowaab spaHus: 3131.6

PacueTHas nriowagb: 4.5

PacueT rofoBoii amopTusaumn : Am = Ce * Ham

Pacuer Cs : Cs = (BoccTaHoBUTENBHAS CTOMMOCTB) / SO o
Cs=233570%43/3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuer peHtHol nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KOA(hPULIMEHT KOMOPTHOCTY (1-bili 3TaX W Bbllle)
= - 6a30BbIi KoathULMEHT
Kr= 0.8 - K09(PULIMEHT rpagocTpoeHus

Pacvet Cp: Ca = (geitctButensHas cToumocTs) / So

Ca= 180‘51% *43/31316= 2478.71
Pn {8blwe noasana) = 2478.71*1.0*2*0.8= 3965.94

ApeHaHas nnata 3a 1 KkB.M NOLLaaM, pachionoXeHHo! Ha oTMeTKe 0 U Buile Gea Q :
AO1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

AO1=( ™ 3849+ 1536 + 3965.94 ) * 323/1000 = 1789.56
Jkop = 323 - KOPPEKTMPYIOLWWIA KoahdpuLneHT
Hkp = 1536 .~ HEKONJIEHMA Ha KaNWTanbHbI PEMOHT

=)

F'opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelLeHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbile 6e3 Q ;
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1789.56 * 4.50 = 8053.04

KBapTanbHbiii nnatex B GlomkeT (6es HOC) + HAC (18%) :
MepBbii MnaTex : (25%) 2013.26 + 362.39
Bropoii nnatex : (25%) 2013.26 + 362.39
TpeTwit nnarex : (25%) 2013.26 + 362.39
YeTBepTbli MnaTex : (25%) 2013.26 + 362.39

Wcnonxutens : Waranosa E.1O. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxkenne Ne 2
k Jorosopy apexabt

PACYET APEHLOHOW MNATbI 3A HEXWITOE NOMELLEHUE

Mo appecy:

Apengartop:

Ob6uwas nnotwliasb 3aaHuns:
PacueTHasa nnowaanb:

B T.4, NNowaas noaeana:

CypukoBa, 12/26
5194.1

24.4

24.4

Pacuet rogosoi amoptuzaymm : Am = Cs * Ham-
Pacuer Cg: CB = (BoCCTaHOBUTENbHAA CTOMMOCTL) / SO

Cs =354093*43/5194.1 =
AM = 2931.40*0.012=

2931.40
35.18

Pacuer penTtrori nnatel : Pn= Cp * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - ko3 dhuumeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 1.2 - 6a30BbIi KO3hDULUMEHT
Kr= 2 - KOS PULMEHT rPafoCTPOEHNA

Pacuet Ca: Ca = (aeficTBuTenbHas cToumocTb) / So

Ci=258489*43/5194.1=  2139.93
Pn(nogsan)=  2139.93%0.6 *1.2*2=  3081.50

ApeHaHas nnaTa 3a 1 KB.M NNOLLaAN, PAcNoNoweHHON Ha oTMeTke O 1 Boiwe Hes Q
AO1 =[{ Am + Hip + P ) * Jkop ] / 1000
AO1 = ( 3518+ 1536+  5135.83)* 323/1000=  2166.36
~ Jkop = 323

Ve, - KOPPEKTUPYHOLLWHA KOIPDULIMEHT
= Hkp= 1536 e

- HGKONNEeHUA Ha KanuTankHbil pPEMOHT

F

ApenaHan nnara 3a 1 ks.M nnow.nogs. 6e3 Q : An1= [ ( Am+ Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

An1=( 35.18 + 1536 + 3081.50)* 323/1000 = 1502.82
loposas apexaHas nnara sa nogsan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anop = 1502.82 * 24,4 = 36668.81

loAoBasA apeHaHas nnata 3a noMeleHue, pacnos. Ha oT™. O n esbie 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)
2166,36 * 0.00 =

Ann(6e3 noaeana) = 0.00

[ogoBas apeHaHas nnara 3a nomeLllexve ¢ noasanom 6e3 Q cocrasur :
Ann = Ann(6e3 noasana) + Anoa
0.00 + 36668.81 =

Ann = 36668.81

KeapTtansheiii nnatex 8 Groaxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :

[MepBbii NnaTex : (25%) 916720 + 1650.10
Btopoi nnartex : (25%) 9167.20 + 1650.10
Tpetn nnatex : (25%) 9167.20 + 1650.10
YeTBepTbiti NNaTex : (25%) 9167.20 + 1650.10

Wenonwnutens : Borunxuna O.E. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEHLOHOW MNATbLI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo aapecy:

ApeHgaTop:

Obwaa nnowlaas 34aHuns:
PacueTtHas nnoulaas:

B T.\. Nnowaab noasana:

Cypukosa, 12/26
51941

76.9.;

76.9

PacueT roposoii amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuer Cs:Ce = (BOCCTaHOBUTENMbHASA CTOUMOCTL) / SO

Cs =354093*43/5194.1 =
Am = 2931.40*0.012 =

2931.40
35.18

PacuyeT penTHol nnatel ; Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KoatbhuumeHT KOMAOPTHOCTY (NoABanN)
A= 14 - bazosbn koshduLmeHT
Kr= 2 - kO3 dUUMEHT rpafoCcTpoeHNa

Pacuetr Ca: Ca = (neicTautensHaa cTouMocTb) / So

Cpn = 258489 *43/5194.1 = 2139.93
Pn (nogsan) = 2139.93*06 *14*2= 3595.08

AperaHas nnata 3a 1 KB,M nnoLyasm, pacnonoxeHHon Ha otTmeTke O n Buitue 6e3 Q
A01 =[(Am+Hkp+ Pn)*Jkop]/ 1000

A01 =( 35.18 + 1536 + 5991.80 ) * 323/1000 = 2442.84
Jkop = 323 _ - KOPPEKTUPYIoLLWA KoaddrumeHT
. Hkp= 1536 - HAKONMEHUA Ha KanuTansHbIi PEMOHT

ApeHaHas nnaTta 3a 1 k8.m nnouy.noas. 6e3 Q1 Ant = [ ( Am + Hkp + Prn{noas.) ) * Jxop ]/ 1000

Ant = ( 35.18 + 1536 + 3595.08 ) * 323/1000 = 1668.70
loposas apengHas nnata 3a noasan 6e3 Q@ Anog = Ant * Snoa
Anog = 1668.70* 76.9 = 128323.03

ToA0Bana apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnos. Ha oTM. 0 n eeiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6es nogsana)
244284~ 0.00 =

Ann(6es nogeana) = 0.00

logoBas apeHaHas NiaTta 3a nomelleHwe ¢ nogeanom 6e3 Q cocTasut :
Ann = Ann(6e3 nopsana) + Anoa
0.00 + 128323.03 =

Ann = 128323.03

KeaptanoHoiit nnartex B Giopiet (6es HAC) + HAC (18%) :

[epBLIA NNaTex : (25%) 32080.76 + 5774.54
Bropoi nnaTtex : (25%) 38076 + 5774.54
TpeTwit nnaTex ; (25%) 32080,76 + 5774.54
YeTBepThbli nnatex : (25%) 32080.76 + 5774.54

Wenonuutens : Bonuuxuna O.E. (ten. 35-35-48)



